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Óvodafejlesztés Rákóczibánya településen



Rákóczibánya Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP_Plusz) keretében óvodafejlesztésre. A pályázat Európai Uniós forrásból és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával, vissza nem térítendő támogatással valósul meg, 139.996.000. forintból.


A projekt célja, hogy a település óvodája meg tudjon felelni a rá vonatkozó rendeletben előírt működési feltételeknek. A támogatásból az épülethez kapcsolódó bővítés keretében kialakításra kerülnek a hiányzó helyiségek, így tornaszoba, sportszertár, foglalkoztató és fejlesztő szoba, valamint egy elkülönítő. Orvosi szoba külön nem kerülne kialakításra, az óvodás gyerekek ellátására az egészségügyi intézményben kerülne sor. A megvalósítás magában foglalja a kapcsolódó felújítási, korszerűsítési munkálatokat is.
A projekt megvalósításának helyszíne: 3151 Rákóczibánya, Fáklya út 53. hrsz.:177

A projektben megvalósul a kötelező nyilvánosság biztosítása.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében a TOP_PLUSZ-3.3.1-21-NG1 kódszámú „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című Felhívásból valósul meg. Rákóczibánya Község Önkormányzata, mint Kedvezményezett 139.996.000. Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Óvodafejlesztés Rákóczibánya településen” című, TOP_PLUSZ-3.3.1-21-NG1-2022-00008 azonosító számú pályázaton, 100%-os támogatási intenzitás mellett. A megvalósítás tervezett befejezése 2025.04.30.


További információ kérhető: 
Rákóczibánya Község Önkormányzata
06-32-557-500
rakoczibanya@rakoczibanya.hu
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